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Motocross Sportszakmai beszámoló

 
A motocross-ban a 2007-es év a változások éve volt, egy teljesen új verseny koncepció került bevezetésre, mivel az élsport kategóriákban olyan kevés volt induló, ami veszélyeztette a bajnokság lebonyolítását, ezért mindenképpen lépni kellett. 
Az új verseny koncepció bevezetésével nagyon sikeres évet zárhatunk, emelkedett a versenyek nézettsége, több eseményen elértük a 3 ezer főt, minden élsport versenyünket 100 fő feletti induló létszámmal rendeztük. Versenyzők, csapatok, és támogatóik megfelelő szinten tudtak megjelenni az eseményeken, az új rendszer bevezetésével.

Sikerült összevonni az Amatőr, és az élsport egyes versenyeit, így kellő létszámot biztosítottak egy magasabb szintű esemény megrendezéséhez.

Egész évben volt TV összefoglaló, saját újságírónk és fotósunk, több oldalon keresztül rendszeres helyet kaptunk az írott médiákba. 

2007-ben a rendezők végre nem veszteséggel zárták a versenyűket, meg duplázódott profi versenyt rendezők száma, kialakult egy egészséges verseny közöttük, mindenki jobb versenyt szeretne rendezni a másiknál.
Németh Kornél 2007-ben a MX1 Világ Bajnokság sorozatában az előkelő 12. helyet tudta megszerezni, még az MX1-es Európa Bajnokság egyes futamain Czúni László ért el kiváló eredményeket. 
Több utánpótlás versenyző került fel élsportba, akik már rögtön az első évben a kategóriájuk elejében végeztek.
Nagy figyelmet fordítottunk az utánpótlásra, nekik 2007-ben külön 6 fordulós verseny sorozatot rendeztünk Junior Kupa néven. A sorozat sikeresnek bizonyult, több külföldi versenyző vett részt rendszeresen ezeken az eseményeken. Juniorok között Szvoboda Bence és Firtosvári Gábor vállalta az Osztrák Junior Bajnokságban is szereplést mind két pilóta a kategóriájuk első helyét szerezte meg.  

Költségtámogatást adtunk a Junior válogatottnak, hogy a Junior Világ Kupán részt vehessenek a Magyar csapat 25. helyet szerezte meg.
Tömegsport versenyek már három csoportban zajlottak, Tömegsport Kupa, Dél és Kelet kupa néven, ezeken a versenyeken is jelentős mértékben emelkedtek az indulók versenyzők létszáma, jobb, és színvonalasabb versenyek kerültek lebonyolításra és probléma nélkül zajlottak ezek a rendezvények is.
Kérem az Elnökséget a szakmai beszámolóm elfogadására.
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